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 Suit Preference  -  הסדרה המועדפת

 

עד עכשיו למדנו איך לסמן בהגנה, מעונינים בהמשך הסדרה, או לא מעונינים ומעדיפים 

מעבר לסדרה אחרת.  עכשיו נלמד איך מסמנים לאיזו סדרה אנו מעונינים לעבור.  לא 

 תמיד קל לסמן זאת, אולם ישנה דרך:

 

 ף יצאכאשר יש סינגלטון בדמי, בסדרה שהשות .1

 כאשר אחד המגינים נותן לשותפו 'חיתוך' .2

 NTכאשר מובילים סדרה ארוכה נגד חוזה של  .3

 

 ' של המתנגדים בסדרה המובלתדמי'כאשר יש סינגלטון ב

 

כאשר יש סינגלטון בדמי של המתנגדים, זו הזדמנות למגן השני להראות באיזו סדרה 

טעם להמשיך ובסדרת השליט ן הוא מעונין.  אם ניקח בחשבון שבסדרת הסינגלטון אי

סדרות!   במקרה זה אפשר לסמן עם קלף גבוה  2לא רצוי להמשיך, נשארות רק 

 לסדרה הגבוהה שנשארה ועם קלף נמוך לסדרה הנמוכה!

 

   מזמין סדרה גבוהה  --קלף גבוה 

  נמוכה מזמין סדרה   --קלף נמוך 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 לפניכם שלוש ידיים:  

 

הכרוז משחק את הספייד האחרון, לכם כבר אין ספייד, כיצד    -  4♠החוזה הוא  .1

 תאותתו לשותף שלכם באיזה קלף להמשיך, ברגע שהוא יקבל את היד?

 

דים, לכם לא נשאר אף הכרוז סיים להוציא את הספיי   -  4♠גם כאן החוזה הוא   .2

 ספייד,  כיצד תאותתו לשותף שלכם באיזה קלף להמשיך, ברגע שהוא יקבל את היד?

 

 – Q-קלפים בספייד עם ה 3על השולחן יש  – K♠-שותפך הוביל ב  -  4♥החוזה הוא  .3

 במה תאותתו לו כדי שימשיך לסדרה שאתם מעונינים?  -  KJ54קלפים בדימונד:  4

 

 

 

1 2 3 

♠ ----- ♠ ------ ♠ T952 

♥AK65 ♥ 9743 ♥ 64 

♦ T43 ♦ T43 ♦ AQ9 

♣ 9872 ♣ AK65 ♣ T653 
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 (1)  ידיים: של מערך שלם של  ראו דוגמא

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

, מתוך כוונה  A♥-מערב מוביל, הוא יוצא ב  -  4♠דרום נמצא בחוזה של   הסבר:

כאשר הוא רואה את השולחן, הוא מבין שאין טעם להמשיך בסדרה זו, ;  K-להמשיך ב

הוא מקווה לקבל  איתות משותפו באיזו סדרה הוא צריך להוביל.  שימו לב ששתי סדרות 

דומות  ועל השולחן זהות, זה מקשה עליו את ההחלטה, גם סדרות המיינור ביד של מיינורה

   מאד, באיזו סדרה כדאי לו להוביל?

 ת את התשובה, כיצד, לדעתכם, ניתן להפיל את החוזה?נסו לת

 

 NT3–הפעם החוזה   -(  2)דוגמא נוספת 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

נקודות, בהחלט מספיק לביצוע  26, לשותפות יש NT3דרום נמצא בחוזה של   הסבר:

, גבוה מרצף בסדרה Q ♠ -החוזה.  יחד עם זאת יש בעיה בסדרת הספייד.  מערב מוביל ב

לקיחות בסדרות המיינור, אם המתנגדים לא מוצאים דרך  9הארוכה שלו.  לדרום יש 

דרך לאותת  לפתח את סדרת הספייד או לעבור להארט, דרום מבצע את החוזה.  האם יש

 2010פברואר למזרח במה לחזור, לאחר הזכיה בספיידים?                                            
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